Тест по теме « Алкадиены»       
Готовимся к ЕГЭ!
1. Вещества, соответствующие общей формуле СnH2n-2 относятся:

А) Алканов    б) Алкенов    в) Алкадиенов   г) Аренов

2.Гомологами называется пара веществ:

А) Этан и этен   б) Этанол  и Этиловый спирт

В) Бутадиен -1,3 и гексадиен -1,3

Г) Бутадиен -1,3 и бутадиен -1,2

3. Название вещества, формула которого

Н2С = С – СН = СН - СН3
             \

            СН3
А) Гексен -1   б) 2-метилпентадиен- 1,3  в) 2-метилпентен-1      г) Гексадиен- 1,3

4. Вещество, для которого характерна реакция полимеризации:

А) Бутан   б) Бутадиен-1,3   в) Бензол  г) Циклогексан

5. Формулы веществ, вступающих в реакцию гидрирования

А) С2Н4  и СН4   б) С4Н6  и С2Н4    в) С4Н10 и НС1  
г) С6Н14   и Н2О

6.  Реактив, при помощи которого можно распознать бутадиен 1,3:

А) Оксид серебра    б) Хлорид алюминия    в) Бромная вода     г) Гидроксид меди (П)

7. Углеводород с формулой СН2=СН-СН=СН-СН3 относится к классу:
А) Алканов  б) Алкенов  в) Алкадиенов  г) Аренов

8. Вещество, продукт полимеризации бутадиена -1,3:

А) Изопреновый каучук  б) Хлорпреновый каучук 

 в) Бутадиеновый каучук  г) Эбонит

9. Продукт реакции полного бромирования 

2-метилбутадиена-1,3:
А) 1,4-Дибром-2-метилбутен -2;   б) 1,2,3,4 – тетрабром -2-метилбутан;      в) 1,3 – дибром-2-метилбутен -2       г) 1,2,3,4-тетрабромбутан.
10. Осуществите превращения по схеме. Напишите уравнения соотве6тствующих реакций.

С2Н4           С2Н5ОН              С4Н6           каучук
